

罗山县

大力加强精神文明建设

本报讯(黄勇 熊道锋)今年以来,罗山县把精神文明建设作为提高全县人民群众幸福指数的最高价值取向,注重夯实物质基础,以人为本,着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题,有效丰富了创建内涵,推动了各项工作开展。

一起考核,并实行严格的督查奖惩机制,提高了创建档次,促进了城乡协调发展;完善目标责任制,把工作任务层层分解、层层量化,做到了任务分解到人、责任落实到人,增强了创建工作影响力。

养大大提升,文明意识逐步形成。县文明办每年举办孝老敬亲、“我推荐、我评议身边好人”、“好媳妇、好妯娌”等10项道德评选表彰活动,积极组织志愿者开展“关爱空巢老人”活动,文明礼仪教育、中华经典诵读等活动均取得明显成效,群众对创建文明城市的知晓率和参与度不断提高,涌现出范显良、陈家兵、许朝地等先进典型人物,成为大家学习的榜样。

准”、“五禁止”、“五严禁”的要求,做到自重、自省、自警、自励。在企业以创建文明企业、文明行业为重点,开展了各项诚信建设活动,推动社会信用体系建设;在窗口行业开展了“百城万店无假货”和“知荣辱、讲正气、促和谐”道德思想活动,在全社会倡导诚信为本、操守为重的社会风尚,集中解决公民行为习惯和社会风气存在的问题,倡导爱国、敬业、诚信、友善等道德规范。

首届“河南省国防教育好新闻”评选揭晓

本报一篇作品喜获报刊类一等奖

本报讯(孙明江)由河南省国防教育办公室主办的首届“河南省国防教育好新闻”评选日前揭晓,共有73篇(条)新闻作品获奖。由信阳市国防教育办公室报送的信阳市报刊登的作品《信阳,这片我深爱着的沃土》(作者:夏世富)获报刊类一等奖,信阳晚报刊登的作品《亮剑——信阳军分区举行民兵骨干比武侧记》(作者:孙明江,记者黑寅生)获报刊类三等奖。

其中,特别奖1篇,一等奖3篇,二等奖8篇,三等奖12篇(我市有1篇获得二等奖,1篇获得三等奖);广播电视部分评选出24条获奖作品,其中,特别奖1条,一等奖5条,二等奖9条,三等奖9条(我市有1条获得二等奖,3条获得三等奖);动漫部分评选出1件获奖作品。

“河南省国防教育好新闻”每年评选表彰一次,按照省辖市国防教育办公室推荐、河南国防教育网进行网上投票公示、组委会评定的程序进行。在这次评审会上,我市共有8篇(条)作品获奖,获奖篇(条)数位居全省前列。

息县电业总公司 编织“防雷安全网”

本报讯(陈平)近日,息县电业总公司完成了城关辖区公用变台区接地电阻测试工作,此举可以有效预防配电变压器遭受雷击,确保电网在雷雨天气安全运行,提高了供电可靠性。

夏季是雷雨多发季节,雷电现象较为频繁。为避免雷害造成电力设施损毁,息县电业总公司多措并举编制“防雷安全网”。该公司制定并完善了防雷措施,组织生产技术人员对全县35千伏及以上变电站、10千伏及以下配台区防雷接地装置进行一次全面“诊断”和消缺;并对辖区所有的10KV以上线路杆塔的接地引下线、架空线路的接地电阻值进行了测量,对不合格的及时进行更换;对变电站母线避雷设备、配电线路瓷瓶进行特巡、检测、维护和检修;根据雷雨季节特点,及时调整了变电站的运行方式。同时,该公司还积极为大型变用户提供服务,通过发放技术资料 and 上门指导等形式帮助其做好防雷、避雷措施。

“唱响的是戏剧,赢得的是亲情!”

(上接第一版)克服困难,把每一场戏都演好,预祝整个巡演取得圆满成功!乔新江要求大家发扬不怕吃苦、连续作战的精神,把戏演好,为信阳乃至河南人在外的形象“加分”;市委副书记张春香为了促成这次巡演,多次往返郑州等地,和有关领导进行沟通。

在7月6日举办的欢送《开漳圣王陈元光》剧组赴广东福建巡回演出仪式上,市委常委、统战部部长方波宣布:大型历史剧《开漳圣王陈元光》剧组赴广东福建巡回演出启程。市委常委、宣传部长、副市长杨慧中寄语全体演职人员:拿出最好的精神状态,把最高水平的演出奉献给广东、福建人民。要加强沟通,加强交流,加强宣传,运用好《开漳圣王陈元光》这个剧目,弘扬中原文化之根、文化之力、文化之魂、文化之效,宣传近年来信阳改革开放取得的巨大成绩,宣传信阳优越的投资环境和美好的发展前景,吸引广东、福建各界人士关心、关注、支持和参与信阳的建设和发展。

值得一提的是,剧中盟主的扮演者王强在出发之前,就已经身体不适,他是北方人,不吃米饭,到了南方以后,出现了水土不服的现象。南方的饮食习惯他无法适应,一日三餐基本上都吃不习惯,成天以方便面填饱肚子。他在剧中的戏份又重,即便这种情况,他也毫无怨言,仍然兢兢业业地演好每一场戏。

演员张彦林一人身兼多个角色,除了担任剧组导演助理,还在剧中不同的场次中多次赶场,当了唐兵又赶唐军,当了传旨官又赶老军士,尤其是在饰演老军士中的一段思乡归土的念白中,情真意切,深深地打动了每一个观众的心,成为本剧的一个重要“煽情”点。因为这次巡演名额有限,很多演员都是一个人赶几个不同的角色。

此次巡演负责联系和后勤工作的是信阳市豫剧团副团长管苏平。每次演出之后,为节省经费和尽快赶到下一个台口,每次都是由演职人员自己卸台装车,等到装车,已经是午夜时分,这个时候,其他演职人员可以回房间休息,而管苏平却不得不和另一名副团长张信平一起押车赶往下一个台口,安排卸台装车以及演出的相关事宜。有时候等到他赶到下一站的时候,已经天亮了,顾不上休息,就得马不停蹄地协调安排每一项工作,为演职人员搞好后勤保障。



为帮助群众解难事、办实事、做好事,近日,在驻那台社区党组织第一书记、信阳工业城城乡规划局局长赵中强的倡导和推动下,申飞市政公司发展不忘社会责任,向那台社区捐赠现金6万元,以帮助该社区改善公共服务中心办公环境和设施。图为捐赠仪式现场。



为加强文化市场管理,规范电子游戏厅室的经营秩序,近日,浙河区文化市场管理部门在辖区内进行了拉网式检查。检查中,对未按规定提供或出示《娱乐经营许可证》等相关合法证照,涉嫌擅自从事游艺娱乐场所经营活动的电子游戏厅室,执法人员当场责令其停止经营并作了相关处理。图为执法人员检查时的情景。



近日,信阳供电公司35千伏谭家河变电站综合自动化改造现场如火如荼。时逢盛夏,为缩短改造时间,信阳供电公司变电检修分部优化方案,20天前就已进行二次线改造,将需停电的室外设备改造等工作分配给两个班组联合攻坚。经过两天的奋战,改造工程顺利完成,比计划时间提前3个小时送电。



7月19日,“双百”人物、新乡市人大常委会副主任、卫辉市唐庄镇党委书记吴金印(前排右一)一行来我市参观考察。在浓缩信阳历史精华的博物馆,吴金印一行先后参观了远古家园前排、淮上诸侯、楚地王风、天下根亲、茶韵天香、豫风楚韵等展厅。3500年前的商代独木舟,一件件雕刻精美的青铜器、演奏东方红乐曲的编钟,都给大家留下了深刻的印象。市委常委、组织部部长李湘豫,市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长李群茂陪同参观。

固始县 全力以赴打好防汛战役

本报讯(记者 卢小龙 见习记者 邹乐)由于地形复杂,南北落差大,境内河流众多,河道堤防战线长,进入主汛期以来,固始县不断强化措施,积极落实责任,全力以赴打好防汛战役。

该县成立督察组对全县防汛工作进行督察,要求全县上下严格落实防汛责任制,做到思想、工作、指挥三到位,进一步明确县防汛成员单位职责、分工,切实做到“定地段、定领导、定人员、定责任、定物资”。同时,加强防汛知识宣传,增强广大干部群众防汛意识,营造浓厚的防汛氛围。

开展专项检查,落实度汛措施。该县对全县61座小型水库和重要河道险工险段应急防汛措施及防汛预案已全部下发到各乡镇。严格纪律,确保安全度汛。

光山县工商局 开展规范合同专项执法行动

本报讯(杨羽中)今年以来,光山县工商局组织开展了规范合同专项执法行动,重点对房屋买卖合同、租赁合同、通信合同、旅游合同、金融保险合同、农资购销合同、医疗服务合同进行了执法检查。

600多人次,走访了县保险、水、电等经营单位和建设、农业等部门,宣传合同法,了解合同规范情况,帮助15家企业完善了合同管理制度,建立了合同管理档案,规范了合同文本及条款,促进了合同签订双方在公平、公正、互利的合同基础上订立合同。同时,

检查经营单位130家次,纠正违法合同条款13条,责令3家企业限期整改。在规范合同的同时,该局对信阳市拍卖行在光山县的3次拍卖行为进行了备案和监督,拍卖成交金额为137万元。办理动产抵押登记3起,为企业融资3250万元。

潘新镇 多措并举推进试验区建设

本报讯(于智伟)为深入贯彻市“两会”精神,日前,罗山县潘新镇在认真总结的基础上,多措并举,继续强力推进试验区建设。

该镇通过整合各类产业资源,政策引导,能人带动,政府扶持等措施,上半年新发展各类农民专业合作社5个,注册4个,涉及茶叶、农机、种植、养殖等领域。该镇以新村示范建设为突破口,加大投入,不断提高“十有”、“六好”标准,切实发挥示范村在各项工作中的示范带动作用;充分利用整村推进项目,落实新型社区各项建设,城乡一体互助发展新型体系正在形成。该镇

文化活动中心的建成和投入使用,大大提升了群众的生活质量和品位。该镇还及时调整试验区建设领导小组,充实了“八篇文章”领导小组成员,制定了潘新镇2012年试验区建设工作实施意见,明确了各项工作实施规划,广泛宣传动员,落实发展目标管理,量化责任,落实五定(定领导、定人员、定目标、定考核、定奖惩)工作责任制,全面推进试验区建设。

董家河镇 大力培养试验区建设人才

本报讯(谢文锋)今年以来,泌河区董家河镇依托党员服务中心,充分发挥人才信息交流平台的作用,建立创新人才培养新机制,为试验区建设输送大批专业实用人才。

发发挥模范带头作用。该镇党委对党员实施动态化管理,全面提高党员素质,严格按照一个党员一面旗帜,照亮一方、照红一片的要求,鼓励每名党员每年公开承诺为群众办实事不少于10件,年终通过党员自评、党内互评、群众测评的方式,并根据承诺办实事完成情况进行满意度测评。

吸纳“能人”,提供广阔创业平台和发展空间。该镇党委推行实施“能人治村”战略,积极培训“党员”,引领党员

